



Μείωση της φορολογίας ζητά το ΒΕΘ από τον Κ. Μητσοτάκη

Την ανάγκη ριζικής αλλαγής της φορολογίας εισοδήματος επισήμανε στον πρόεδρο της ΝΔ, Κυριάκο Μητσοτάκη ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α΄ αντιπρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας, Παναγιώτης Παπαδόπουλος προκειμένου όπως είπε να προστατευθεί η υγιής επιχειρηματικότητα, να καταπολεμηθεί η φοροδιαφυγή και να αυξηθούν τα δημόσια έσοδα. Ο πρόεδρος του ΒΕΘ επέδωσε υπόμνημα στον κ. Μητσοτάκη, ο οποίος επισκέφθηκε πρόσφατα τη Θεσσαλονίκη, και συναντήθηκε με τους παραγωγικούς φορείς της πόλης στο πλαίσιο των επαφών που πραγματοποίησε ενόψει της παρουσίας του στην 82η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, στις 16 και 17 Σεπτεμβρίου. Αναφερόμενος ο πρόεδρος του ΒΕΘ στην κατάσταση που επικρατεί στη μικρομεσαία επιχειρηματικότητα της πόλης έκανε μνεία στο πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους, καθώς σε αναστολή εργασιών οδηγήθηκαν 339 βιοτεχνίες, ενώ έναρξη πραγματοποίησαν μόλις 186 επιχειρήσεις. Ενδεικτικό της κατάστασης είναι ότι στο διάστημα Ιανουαρίου-Ιουνίου του τρέχοντος έτους, 1,9 επιχειρήσεις, κατά μέσο όρο, την ημέρα αποχαιρέτησαν τον επιχειρηματικό στίβο, μη μπορώντας να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους. Είναι καταφανές, μετά από τρία διαδοχικά μνημόνια, οκτώ χρόνια ύφεσης και τρεις διαφορετικές εκλεγμένες κυβερνήσεις, αποτελούμενες από διαφορετικά κόμματα και πρόσωπα, πως εύκολες και ευχάριστες λύσεις δεν υπάρχουν. Η Ελλάδα χρειάζεται εθνικό σχέδιο, σύνεση, συναίνεση και συνεργασία. Τα κεφάλαια που χρειάζεται η ελληνική οικονομία, η ανάσα που χρειάζεται η αγορά, οι θέσεις εργασίας και οι ευκαιρίες που χρειάζεται η ελληνική κοινωνία, δεν θα προκύψουν από κάποιο θαύμα. Προϋποθέτουν γενναίες αποφάσεις, τολμηρά μέτρα και μεταρρυθμίσεις, που θα υλοποιηθούν με συνέπεια» σημείωσε ο κ. Παπαδόπουλος. Πιο συγκεκριμένα το ΒΕΘ μεταξύ άλλων στο υπόμνημα του προτείνει: μείωση φορολογικών συντελεστών (καθίερωση ενιαίου flat rate συντελεστή φορολογίας εισοδήματος για τις επιχειρήσεις. Ο συντελεστής αυτός δεν θα πρέπει να ξεπερνά το 20%, ώστε να είναι στοιχειωδώς ανταγωνιστικός σε σύγκριση με άλλες χώρες, σταδιακή μείωση των συντελεστών ΦΠΑ), βελτίωση των συνθηκών ρευστότητας στην πραγματική οικονομία (απαιτείται ενίσχυση του αισθήματος της οικονομικής σταθερότητας στη χώρα, ώστε να αποκατασταθεί η επενδυτική και καταθετική εμπιστοσύνη), βιώσιμο ασφαλιστικό, συρρίκνωση του κράτους, βελτίωση της αποτελεσματικότητας της Δημόσιας Διοίκησης και αποτελεσματικότερος έλεγχος των κρατικών δαπανών, διεύρυνση της φορολογικής βάσης και αύξηση της εισπραξιμότητας των φόρων, αναμόρφωση της φορολογίας ακινήτων σε ορθολογικές βάσεις, στήριξη των εξαγωγών, επιτάχυνση των αποκρατικοποιήσεων και αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας, λύση στο θέμα της διαχείρισης των μη εξυπηρετούμενων δανείων, διαμόρφωση σαφούς εθνικού σχεδίου ανάπτυξης. «Ο μόνος δρόμος για την επιστροφή σε τροχιά δυναμικής και διατηρήσιμης μεσοπρόθεσμα ανάπτυξης, είναι η μετάβαση σε ένα νέο παραγωγικό υπόδειγμα, το οποίο θα στηρίζεται στην εξωστρέφεια και στις επενδύσεις» καταλήγει το υπόμνημα.



ΒΕΘ προς Παπανάτσιου: Μην 'πυροβολείτε' άλλο την επιχειρηματικότητα

Φορολογικό σύστημα που δεν θα στηρίζεται στην εξόντωση των συνεπών φορολογούμενων πολιτών και επιχειρήσεων, αποσύνδεση των ληξιπρόθεσμων οφειλών των επιχειρήσεων από τις τρέχουσες καθώς και πάταξη του παραεμπορίου προκειμένου να συγκεντρωθούν περισσότερα έσοδα για τα δημόσια ταμεία, ζητά το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης με υπόμνημα προς την υφυπουργό Οικονομικών, Κατερίνα Παπανάτσιου. Κατά την συνάντηση των εκπροσώπων των επιμελητηρίων με την κα. Παπανάτσιου, που βρίσκεται στη Θεσσαλονίκη ενόψει της 82^{ης} ΔΕΘ, ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου της πόλης και α΄ αντιπρόεδρος της ΚΕΕ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος θα παραδώσει σχετικό υπόμνημα, στο οποίο μεταξύ άλλων αναφέρεται «σήμερα η ελληνική οικονομία βασίζεται σε ένα αντιαναπτυξιακό μείγμα δημοσιονομικής πολιτικής, που εστιάζει αποκλειστικά σχεδόν στην υπερβολική φορολογική και ασφαλιστική επιβάρυνση της επιχειρηματικότητας και της εργασίας. Η συνολική επιβάρυνση των επιχειρήσεων στην Ελλάδα ξεπερνά σήμερα το 50% των εσόδων τους και είναι πολλαπλάσια σε σχέση με ανταγωνίστριες χώρες της ευρύτερης περιοχής. Οι υψηλοί φορολογικοί συντελεστές, αλλά και η αστάθεια και η πολυπλοκότητα του φορολογικού συστήματος είναι παράγοντες που λειτουργούν αποτρεπτικά στην ανάληψη κάθε επιχειρηματικής πρωτοβουλίας». «Με την υπερφορολόγηση δεν μπορούμε να ελπίζουμε σε ανάπτυξη, ούτε σε έσοδα για το κράτος. Η Ελλάδα χρειάζεται επείγοντως ένα φορολογικό σύστημα που θα στηρίζεται στη διεύρυνση της φορολογικής βάσης και όχι στην εξόντωση των συνεπών φορολογούμενων πολιτών και επιχειρήσεων. Χρειάζεται επίσης, ένα σταθερό και ευνοϊκό φορολογικό περιβάλλον για τις επιχειρήσεις, με ανταγωνιστικούς συντελεστές, με μικρό διαχειριστικό κόστος και με συγκεκριμένα κίνητρα για την προσέλκυση κεφαλαίων σε τομείς και κλάδους στρατηγικής σημασίας» συνεχίζει το υπόμνημα. Πιο συγκεκριμένα το ΒΕΘ ζητά:

Μείωση φορολογικών συντελεστών

Καθίερωση ενιαίου flat rate συντελεστή φορολογίας εισοδήματος επιχειρήσεων 20% με ταυτόχρονη συγκράτηση και αναδιάρθρωση των μη παραγωγικών δαπανών και βελτίωση της εισπραξιμότητας φόρων και εισφορών. Θέσπιση ενός νέου συστήματος φορολογίας εισοδήματος φυσικών προσώπων με «μεταβλητό αφορολόγητο» βάσει εισοδημάτων – δαπανών, που μπορεί να συμβάλει στην πάταξη της φοροδιαφυγής. Η πρόταση συνίσταται στο ότι τα φυσικά πρόσωπα φορολογούμενοι θα μπορούν να αυξάνουν το αφορολόγητο όριό τους μέχρι και του ποσού του συνόλου των δαπανών που έχουν πραγματοποιήσει το έτος κατά το οποίο φορολογούνται τα εισοδήματά τους με τη χρήση πλαστικού χρήματος. Ένα τέτοιο μέτρο θα έδινε ισχυρό κίνητρο στους φορολογούμενους για τη χρήση χρεωστικών και πιστωτικών καρτών, με αποτέλεσμα να εμφανιστούν σημαντικά αδήλωτα εισοδήματα από μερίδα επιχειρηματιών και ελεύθερων επαγγελματιών, οι οποίοι δρουν σε βάρος της





ανταγωνιστικότητας και της υγιούς επιχειρηματικότητας.

Παράλληλα, προτείνεται η καθιέρωση δύο μόνο συντελεστών φορολογίας εισοδήματος, 22% και 33% για το υπόλοιπο φορολογητέο εισόδημα των φυσικών προσώπων. Δημοσιονομικά ένα τέτοιο σύστημα θα είχε σημαντικά οφέλη και για τα δημόσια ταμεία, καθώς εάν συνδυαζόταν με την άμεση αποστολή του ΦΠΑ, σε κάθε αγορά απευθείας στα δημόσια ταμεία, θα έλυσε το πρόβλημα της υστέρησης εσόδων από αποφυγή απόδοσης του ΦΠΑ που αποτελεί μείζον πρόβλημα.

Σταδιακή μείωση των συντελεστών ΦΠΑ.

Αποσύνδεση των ληξιπρόθεσμων οφειλών από τις τρέχουσες

Λόγω της επικρατούσας κατάστασης στην πραγματική οικονομία όλο και περισσότερες μικρομεσαίες επιχειρήσεις αδυνατούν να ανταποκριθούν στους όρους της ρύθμισης των οφειλών τους και παράλληλα στην εξυπηρέτηση των τρεχουσών φορολογικών και ασφαλιστικών τους υποχρεώσεων, με αποτέλεσμα να «χάνουν» τη σχετική ρύθμιση και να παύουν να ανταποκρίνονται και στις τρέχουσες φορολογικές και ασφαλιστικές τους υποχρεώσεις.

Η δέσμευση εταιρικών και προσωπικών λογαριασμών των επιχειρήσεων και η άμεση απαίτηση του συνόλου των οφειλών τους, το μόνο που επιτυγχάνει είναι να δημιουργεί νέα λουκέτα, να αυξάνει την ανεργία, να μειώνει τα όποια φορολογικά έσοδα του κράτους και να καταστρέφει τις ζωές των πολιτών.

Κατά συνέπεια απαιτείται η αποσύνδεση των ληξιπρόθεσμων οφειλών των επιχειρήσεων από τις τρέχουσες καθώς και η όποια μεγαλύτερη ευελιξία, πριν οδηγηθεί μεγάλος αριθμός επιχειρήσεων στο δρόμο χωρίς γυρισμό, της παύσης λειτουργίας, με τα γνωστά συνεπακόλουθα αποτελέσματα.

Πάταξη παραεμπορίου

Το παραεμπόριο εξακολουθεί να στερεί έσοδα τουλάχιστον 6 δισ. ευρώ από τα δημόσια ταμεία και διαφυγόντα τζίρο 25 δισ. ευρώ από την αγορά.

Στα μέτρα που έχει προτείνει το ΒΕΘ περιλαμβάνονται η σύσταση του Ειδικού Σώματος Δίωξης Παραεμπορίου, η εντατικοποίηση της αστυνόμευσης στις περιοχές όπου ανθεί η παράνομη εμπορική δραστηριότητα, ο συντονισμός μεταξύ των διαφόρων αρμοδίων ελεγκτικών οργάνων και πλήρης αποσαφήνιση της αποστολής τους και η αυστηρή εποπτεία και δικλίδες ενάντια στη διαφθορά και τη συναλλαγή ανάμεσα σε κυκλώματα και επίορκους κρατικούς λειτουργούς.

«Είναι δεδομένο πως απαιτούνται γενναίες λύσεις για την αύξηση των εσόδων, οι οποίες δεν θα βασίζονται μόνο στην αφαίμαξη των συνήθων υπόπτων. Η Ελλάδα έχει τις δυνατότητες, με τις κατάλληλες γενναίες παρεμβάσεις, με ομοψυχία και συνεννόηση, μπορεί να βγει επιτέλους από τον εφιάλτη της κρίσης και να μπει σε μια πορεία δυναμικής και διατηρήσιμης ανάπτυξης» καταλήγει το υπόμνημα.

Η προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στο χώρο ελευθερίας, ασφάλειας και δικαιοσύνης

Το Κέντρο Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Οικονομικού Δικαίου διοργανώνει τη Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 17.00, ημερίδα με θέμα «Η προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στο χώρο ελευθερίας, ασφάλειας και δικαιοσύνης» εξελίξεις ενόψει της θέσης σε εφαρμογή του νέου Γενικού Κανονισμού ΕΕ 2016/679. Η ημερίδα θα λάβει χώρα στο Αμφιθέατρο «Δημήτριος Ευρυγένης» του Κέντρου Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Οικονομικού Δικαίου, Ικάρων 1 – Τέρμα Φοίνικα, Θεσσαλονίκη. Θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ.: 2310 486901, e-mail: kdeod@cieel.gr.

Ρύθμιση Οφειλών στους Δήμους

Με την πρόσφατη ψήφιση του Ν.4483/2017, δίνεται η δυνατότητα στους οφειλέτες των ΟΤΑ α΄ βαθμού από οποιαδήποτε αιτία (τέλη, πρόστιμα, φόροι, κλήσεις ΚΟΚ, εισφορές, μισθώματα κλπ.) να ρυθμίσουν τις οφειλές τους και τις ήδη βεβαιωμένες και αυτές που θα βεβαιωθούν μέχρι 30/09/2017, κατόπιν υποβολής αιτήσεώς τους, έως και 100 δόσεις, με πλήρη απαλλαγή ή κατά ποσοστό από τις κατά ΚΕΔΕ προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής, καθώς και από τα πρόστιμα εκπρόθεσμης υποβολής ή μη υποβολής ή ανακριβούς δήλωσης ή λόγω μη καταβολής τέλους.. Με τη συγκεκριμένη ρύθμιση και ανάλογα με τον αριθμό των δόσεων έχουμε πλήρη απαλλαγή ή κατά ποσοστό στα πρόστιμα αυτά. Σημειώνεται ότι πλέον με το άρθρο 65 του ίδιου νόμου, τα στοιχεία που αφορούν στην ακίνητη περιουσία και στο εισόδημα των υπόχρεων εντός των ορίων της διοικητικής τους Περιφέρειας, μπορούν να δοθούν εντός 30 ημερών με μια απλή αίτηση στους Δήμους, οπότε η διασταύρωση και η σύγκριση των δηλωθέντων τετραγωνικών μέτρων είτε για το Τέλος Καθαριότητας είτε για το Τέλος Ακίνητης Περιουσίας, θα μπορεί να γίνει ηλεκτρονικά μια πολύ απλή υπόθεση. Συνεπώς σχετικά νωρίς θα αποκαλυφθούν τα όποια λάθη – εκούσια ή ακούσια – στη δήλωση προς τους Δήμους και θα βεβαιωθούν οι διαφορές με υποχρεωτική επιβολή των νόμιμων προστίμων. Στην περίπτωση όμως της δήλωσής τους τώρα και στα πλαίσια του παραπάνω νόμου, δεν θα επιβληθούν αυτά τα πρόστιμα. Περισσότερες πληροφορίες στους κατά τόπους δήμους.

Hellenic Chinese Chamber Open Exproday '17

Το Ελληνοκινέζικο Επιμελητήριο διοργανώνει την Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου και ώρα 17:00 εκδήλωση με θέμα «Hellenic Chinese Chamber Open Exproday '17». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο συνεδριακό κέντρο "N. GERMANOS", Hall B. εντός της ΔΕΘ. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Γραμματεία του Επιμελητηρίου, στο 210 3629445 ή στο 210 8827541, site: www.chinese-chamber.gr, e-mail: info@chinese-chamber.gr.

Ημερίδα – Το Πρόγραμμα FET (Μελλοντικές και Αναδυόμενες Τεχνολογίες) στον Ορίζοντα 2020

Το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ), Εθνικό Σημείο Επαφής για το πρόγραμμα Ορίζοντα 2020 της ΕΕ, η Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διοργανώνουν ενημερωτική εκδήλωση για το πρόγραμμα Μελλοντικές και Αναδυόμενες Τεχνολογίες (FET) του Ορίζοντα 2020. Με έμφαση στη δράση FET Flagships. Το πρόγραμμα υποστηρίζει νέες τεχνολογίες αιχμής που προκύπτουν από διεπιστημονική προηγμένη επιστημονική έρευνα και μηχανική αιχμής. Η εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά στη διεύθυνση: <http://media.ekt.gr/live/>. Πληροφορίες Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης: Γεωργία Τζένου, tzenu@ekt.gr, Γιώργος Μέγας, megas@ekt.gr

Ευρωπαϊκό Τραπεζικό Δίκαιο - Ο Τραπεζικός Δανεισμός

Το Κέντρο Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Οικονομικού Δικαίου διοργανώνει την Τετάρτη 13 Σεπτεμβρίου και ώρα 17.00 ημερίδα με θέμα «Ευρωπαϊκό Τραπεζικό Δίκαιο - Ο Τραπεζικός Δανεισμός». Η ημερίδα θα λάβει χώρα στο Αμφιθέατρο «Δημήτριος Ευρυγένης» του Κέντρου Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Οικονομικού Δικαίου, Ικάρων 1 – Τέρμα Φοίνικα, Θεσσαλονίκη. Θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ.: 2310 486901, e-mail: kdeod@cieel.gr.

Συλλογή προσφορών που αφορούν είδη Αστυνομικού Πρατηρίου του Τ.Δ.Α Κομοτηνής

Η Σχολή Αστυφυλάκων Κομοτηνής μας ενημέρωσε ότι πραγματοποιείται εκπαίδευση Πρωτοετών Δοκίμων Αστυφυλάκων για το χρονικό διάστημα από τον Οκτώβριο 2017 έως και τον Ιούνιο 2018. Εν όψει της εκπαίδευσης και διαμονής τους, εντός των εγκαταστάσεων του Τ.Δ.Α. Κομοτηνής πραγματοποιείται έρευνα αγοράς για τον εντοπισμό προμηθευτών για τα αναγκαία είδη (αστυνομικά είδη ένδυσης και υπόδησης, αστυνομικός εξοπλισμός - χειροπέδες, αστυνομικές ράβδοι, κλπ -, είδη ατομικής καθαριότητας και υγιεινής, κλπ) που θα διατίθενται στο Αστυνομικό Πρατήριο και την εξεύρεση των χαμηλότερων τιμών προς όφελος των εκπαιδευομένων, σε συνάρτηση πάντοτε με την άριστη ποιότητα. Η εν λόγω Υπηρεσία δεν θα υπογράψει καμία σύμβαση (χρονική ή ποσοτική) με κανέναν προμηθευτή και οποιαδήποτε στιγμή δύναται να διακοπεί η τυχόν συνεργασία, εφόσον προκύψει προμηθευτής με συμφερότερη τιμή (σε συνάρτηση πάντοτε με την άριστη ποιότητα των ειδών) ή εφόσον προκύψουν προβλήματα με τον χρόνο παράδοσης ή με την ποιότητα των ειδών ή αυξηθεί απροειδοποίητα η τιμή πώλησης κ.λ.π., χωρίς καμία δέσμευση ή προειδοποίηση προς τον προμηθευτή. Η χρονική ισχύς των προσφορών θα αφορούν οπωσδήποτε όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής περιόδου και θα συνοδεύονται από φωτοαντίγραφο της άδειας λειτουργίας του καταστήματος-επιχείρησης (όπου απαιτείται άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος), καθώς και φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα. Οι προσφορές θα είναι έγγραφες (στις οποίες θα αναγράφεται οπωσδήποτε και η χρονική ισχύς αυτών), μέσα σε κλειστός φακέλος που θα αναγράφουν εξωτερικά την επωνυμία κλπ στοιχεία της επιχείρησης. Επίσης, θα ζητηθούν δείγματα από συγκεκριμένα προϊόντα, ώστε να επιτευχθεί η καλύτερη δυνατή επιλογή των εν λόγω προϊόντων. Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές έως και την Παρασκευή 22/09/2017 και ώρα 11.00 στην εν λόγω Υπηρεσία, οπότε θα γίνει και η αποσφράγιση αυτών. ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 8026/9/25-α'. Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στη Λέσχη του τμήματος δόκιμων αστ/κων της σχολής Αστυφυλάκων της Κομοτηνής στον αρμόδιο Α/Β' Καραγιάννης Ηλίας: τηλέφωνο 25310 57014, fax: 25310 30651.

Ζήτηση Συνεργασίας από Ελληνική Επιχείρηση

Η εταιρία Golden Greece που εδρεύει στην Ελευθερούπολη Καβάλας, διαθέτει ιδιόκτητο συσκευαστήριο στην περιοχή Ωραιοκαστρου Θεσσαλονίκης όπως και ελαιοτριβείο στην περιοχή της Χαλκιδικής, ενδιαφέρεται να αγοράσει λευκοσιδηρά δοχεία για συσκευασία ελαιολάδου. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο κ. Μπαλτίδη Κώστα, Export/Commodity Manager της εταιρείας στο τηλ.. 00306907322117, email: kostaspanrossos@gmail.com, www.goldengreeceolive.com

Ζήτηση συνεργασίας από την Ινδία

Η εταιρεία Parvathi Exports, η οποία ασχολείται με την δημιουργία τσαντών από γιούτα, ζητάει συνεργασία για να εξάγει τα προϊόντα της στην Ελλάδα και συγκεκριμένα για την εκδήλωση του World Book Capital Athens, που θα πραγματοποιηθεί το 2018. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. +917708782243, e-mail: alagarvetham@gmail.com.

Πρόσκληση εγγραφής των αποφοίτων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας στο μητρώο αποφοίτων του Ιδρύματος

Στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας υπό την αιγίδα των Πρυτανικών Αρχών συστήθηκε το «Γραφείο Αποφοίτων». Η δημιουργία του «Γραφείου» αποτελεί μια από τις καινοτομίες που περιλαμβάνει ο προγραμματισμός δράσεων και εκδηλώσεων ενόψει της συμπλήρωσης των 60 ετών λειτουργίας του Πανεπιστημίου από την ίδρυση της Ανωτέρας Σχολής Βιομηχανικών Σπουδών Θεσσαλονίκης το 1957', προδρόμου σημερινού Πανεπιστημίου. Το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας επιδιώκει δια μέσου του Γραφείου Αποφοίτων να «ανοίξει γραμμή επικοινωνίας» με τους αποφοίτους του που έχει ως στόχο την ανάπτυξη και ενίσχυση δεσμών αλληλεπίδρασης και συνεργασίας διά μέσου:

- της Διά Βίου Μάθησης με εκπαιδευτικά και επαγγελματικά προγράμματα,
- της εθελοντικής συμμετοχής στις δραστηριότητες του Πανεπιστημίου σε εθνικό και σε τοπικό επίπεδο,
- της συμμετοχής σε εκδηλώσεις του Πανεπιστημίου (επιστημονικές, πολιτιστικές)
- εκδηλώσεων προς τιμήν των αποφοίτων.
- της προβολής των επιτευγμάτων των αποφοίτων και του πανεπιστημίου μέσω των ηλεκτρονικών περιοδικών του Πανεπιστημίου,
- της βράβευσης διακεκριμένων αποφοίτων για την προσφορά τους στην κοινωνία, στην επιστήμη, στον επαγγελματικό στίβο,
- της εθελούσιας οικονομικής στήριξης του Πανεπιστημίου (βιβλιοθήκη, περιβαλλοντική προστασία, συντήρηση και βελτίωση υποδομών, φοιτητικές εστίες, σίτιση, τεχνολογικός εξοπλισμός, υποτροφίες).

Για την εξυπηρέτηση του ανωτέρω στόχου, το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας απευθύνει πρόσκληση στους αποφοίτους του που είναι μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό μητρώο αποφοίτων του ιδρύματος μέσω του παρακάτω link:

<http://tiOo.gl/forms/xdBVRN2d9H>.

Managing Migration in Europe

Στο Μπρυζ του Βελγίου, στις 25-27 Σεπτεμβρίου 2017, θα πραγματοποιηθεί σεμινάριο με θέμα «Managing Migration in Europe», αξιολογώντας τα εργαλεία, τις βέλτιστες πρακτικές και τις προκλήσεις στον τομέα της μετανάστευσης και του ασύλου. Δηλώσεις συμμετοχής έως τις 11 Σεπτεμβρίου 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες: Site:

<https://www.coleurope.eu/training-projects/training/executive-education/autumn-courses/managing-migration-europe-challenge>

Η πρωτοβουλία της Κίνας "Belt and Road": Οικοδομώντας τη Βαλκανική Οδό του Μεταξίου

Τα Προγράμματα «Νοτιοανατολικής Ευρώπης» και «Ασιατικών Σπουδών» του Ελληνικού Ιδρύματος Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ) παρουσιάζουν μελέτη με θέμα «Η πρωτοβουλία της Κίνας "Belt and Road": Οικοδομώντας τη Βαλκανική Οδό του Μεταξίου» με ομιλητή τον Δρ. Jens BASTIAN, Ανεξάρτητο Χρηματοοικονομικό Αναλυτή & Οικονομικό Σύμβουλο. Πρώην Επικεφαλή Οικονομολόγο στην Ευρωπαϊκή Υπηρεσία για την Ανασυγκρότηση και μέλος του EU Task Force στην Ελλάδα. Η παρουσίαση θα διεξαχθεί στην αγγλική γλώσσα, την Πέμπτη, 14 Σεπτεμβρίου 2017, ώρα 17.00-19.00, στο Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα (Λεωφ. Αμαλίας 8, 105 57). Είναι απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής. Η είσοδος θα γίνεται με την επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας. Π.Α. έως την Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου 2017. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Μαρί Κλαιρ Ανδρουλάκη T: 210 7257124, F: 210 7257114, E-mail: activities@eliamep.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «TEXTILE ACCESSORIES TREND AND INNOVATION EVENT» από 26-27 Σεπτεμβρίου 2017 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση, καθώς και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Τα μέλη του Επιμελητηρίου που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Άγκυρα της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 28-30 Σεπτεμβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «MARKET EQ SHOP AND MARKET EQUIPMENT FAIR» από τη εταιρεία «MCI Fuarcilik Dis Ticaret LTD.STI» και στην Τουρκία «-ANKARA- στο Congressium- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: καταστήματα, εμπορικά κέντρα, αποθήκευση, ψύξη, φωτισμό, λογισμικό, σταντ, διαφημιστικές εταιρίες και φορείς παροχής υπηρεσιών. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (27-30 Σεπτεμβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (27-30 Σεπτεμβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοί ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **15/09/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.marketek.org/en/>

LUNCH SEMINAR: EFFECTIVE CREDIT RISK MANAGEMENT AND CASH FLOW SOLUTION

Στο Bank of America Tower στο Χονγκ Κονγκ, στις 12 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 12:30, θα πραγματοποιηθεί σεμινάριο με θέμα «Αποτελεσματική διαχείριση πιστωτικού κινδύνου και λύση ταμειακών ροών». Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. +852 25218837, site: <https://www.eventbank.com/event/5895/>.

Επιχειρηματική αποστολή στην Αττάλεια της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 28-30 Σεπτεμβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «INTERNATIONAL PHARMACEUTICAL PRODUCTS MEETING» από τη εταιρεία «Selen Organisation» και στην Τουρκία «-ANTALYA- στο Mardan Palace- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: συμπληρώματα διατροφής και βιταμίνες, προϊόντα προσωπικής φροντίδας, ιατρική & ορθοπεδική, σεξουαλικά προϊόντα υγείας, αρώματα & καλλυντικά, φαρμακευτικά προϊόντα. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (27-30 Σεπτεμβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (27-30 Σεπτεμβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοί ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **14/09/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.uluslararasıieub.com/>

Επιχειρηματική αποστολή στην Σμύρνη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 4-7 Οκτωβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «MACHINE TOOLS, METAL-SHEET METAL PROCESSING, TOOL HOLDERS-CUTTING TOOLS, QUALITY CONTROL- MEASUREMENT SYSTEMS, CAD/CAM, PLM SOFTWARE AND MANUFACTURING TECHNOLOGIES FAIR» από τη εταιρεία «Tuyar Exhibition Group» και στην Τουρκία «-IZMIR- στο FUAR IZMIR CONVENTION CENTER-- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: μηχανήματα επεξεργασίας μετάλλων, μηχανήματα εργασίας, εργαλεία κοπής, μέτρηση και εξοπλισμό ποιοτικού ελέγχου. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (03-06 Οκτωβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (03-06 Οκτωβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοί ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **22/09/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://izmirmaktekfuari.com/en>

Διεθνείς Εκθέσεις

AUTOMECH FORMULA EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 20 – 23 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: αυτοκίνητα, αξεσουάρ αυτοκινήτου
Πληροφορίες: site: <https://10times.com/automech-akhbar-elyom>, τηλ. +202-22732237, fax: +202-22733055, email: ecocom-cairo@mfa.gr

VT WONEN&DESIGN BEURS

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία
Ημερομηνία: 03-08 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: Σπίτι-διακόσμηση
Πληροφορίες: site: <https://www.vtwonen.nl/wonen-design-beurs-vtwdb/beurs-informatie-vtwdb/contact-2/>, e-mail: hello@vtwonenendesignbeurs.nl, τηλ: 088-556 4597

SOLIDS ROTTERDAM

Πόλη: Ρότερνταμ, Ολλανδία
Ημερομηνία: 04-05 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: Granules, Powder & Bulk Solids Technologies
Πληροφορίες: site: <http://www.solidsonline.com/contact>
e-mail: info@hollandsch.com

ENADA

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία
Ημερομηνία: 04 – 06 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: μηχανισμοί ψυχαγωγίας και διασκέδασης
Πληροφορίες: www.enadaprimavera.it,
www.agora.mfa.gr/it75

SOMMET DE L' ELEVAGE 2017 – ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ, CERMONT – FERRAND

Πόλη: Γαλλία
Ημερομηνία: 04 -06 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: κτηνοτροφία
Πληροφορίες: site: www.sommet-elevage.fr, τηλ: +33 4 73 28 95 10, fax: +33 4 73 28 95 15, e-mail: info@sommet-elevage.fr, ecocom-paris@mfa.gr

AYMOD

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 04 -07 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα: υποδήματα
Πληροφορίες: <http://cnraymod.com/>

Εκθέσεις στην Ελλάδα

«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 2017»

Πόλη : Αργολίδα
Ημερομηνία : 27 Σεπτεμβρίου – 1 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική έκθεση
Πληροφορίες: Τηλ:27510 67216, 63023, Fax: 27510 24595, E-mail: ebear@otenet.gr, site: www.arcci.gr, www.infopeloponnisos.gr

8^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΙΕΡΙΑΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη : Κατερίνη, Ελλάδα
Ημερομηνία : 29 Σεπτεμβρίου – 4 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική έκθεση ,προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών
Πληροφορίες: τηλ: 23510 23211, 23510 24311, fax: 23510 25124, email: champier@otenet.gr, site: www.champier.gr, <https://www.facebook.com/PieriaChamber/>

ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2017

Πόλη : Νέα Καρβάλη, Ελλάδα
Ημερομηνία : 6 – 11 Οκτωβρίου 2017 (Προθεσμία συμμετοχής έως 31 Αυγούστου)
Εκθέματα : Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών
Πληροφορίες: τηλ: 2510 222212, fax: 23510 25124, site: www.kavalaexpo.gr, www.kcci.gr

33^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη : Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, Κοζάνη
Ημερομηνία : 07-11 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική έκθεση ,προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών
Πληροφορίες: τηλ. 24610 45977

NOSTOS EXPO 2017

Πόλη : Ναύπακτος, Ελλάδα
Ημερομηνία : 13-16 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Εναλλακτικός τουρισμός
Πληροφορίες: τηλ: 26340 38116, email: info@nostosexpo.gr, site: www.nostosexpo.gr

15^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2017

Πόλη : Καρδίτσα
Ημερομηνία : 13-17 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική Έκθεση
Πληροφορίες: Τηλ: 2441022301, 2431033733, Fax: 2441022238, Κιν: 6936644492, E-mail: info@karditsacci.gr

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στη Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις από την Αίγυπτο για τον μήνα Αύγουστο του 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο: www.agora.mfa.gr/eg50, τηλ. +202 27952036-27948482, fax: +202 27940684, email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΙΣΠΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μαδρίτη, απέστειλε Δελτίο οικονομικών και επιχειρηματικών εξελίξεων της Ισπανίας για τον Αύγουστο 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μαδρίτη: www.agora.mfa.gr/es73, e-mail: ecocom-madrid@mfa.gr, [τηλέφωνο +34915644592](tel:+34915644592), [fax: +34915645932](tel:+34915645932) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr, [καθώς και την διαδικτυακή πύλη δημόσιων διαγωνισμών στην Ισπανία <https://contrataciondelestado.es>.](https://contrataciondelestado.es)

ΠΓΔΜ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε Δελτίο οικονομικής και επιχειρηματικής επικαιρότητας για την ΠΓΔΜ Νο5/ 25 Αυγούστου 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: www.agora.mfa.gr, e-mail: ecocom-skopje@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

592	15/09/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΘΕ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΤΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: https://etendering.ted.europa.eu/cft/cft-display.html?cftid=2792	ΕΑΣΟ-ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΣΥΛΟΥ
593	18/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΛΥΒΔΟΥ ΤΗΛ.2541034925	316 ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΟΞΟΤΕΣ - ΞΑΝΘΗΣ
591	19/09/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΣΝΕ
572	27/09/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥΑΛ RIP-STOP ΠΑΡΑΛΛΑΓΗΣ ΔΑΣΟΥΣ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
568	28/09/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ Γ-ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ ΤΗΛ.2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
570	28/09/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 500 ΑΚΣΩΝ ΑΙΜΟΠΕΤΑΛΙΩΝ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΦΙΛΤΡΟ ΛΕΥΚΑΦΑΙΡΕΣΗΣ ΤΗΛ.2313307190	Γ.Ν.Θ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
587	29/09/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ,ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ,ΑΠΟΣΜΗΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ.2313317535	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
559	02/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΡΔΙΟΤΟΚΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΛ.2313323115	Γ.Ν.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
560	02/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΠΕΡΗΧΟΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ ΤΗΛ.2313323115	Γ.Ν.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
594	02/10/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΕΚΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΕΜΠΡΟΣΘΕΝ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΟΛΕΜΟΥ ΜΕΤΑ ΤΩΝ 360 ΕΛΛΙΟΔΕΝΤΡΩΝ ΑΥΤΟΥ, ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΤΗΛ.2310472603	ΑΝΩΤΑΤΗ ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΟΛΕΜΟΥ
588	04/10/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ VIDEO ΛΑΡΥΓΓΟΣΚΟΠΗΣΗΣ ΜΕ VIDEO ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΟ ΔΥΣΚΟΛΗΣ ΔΙΑΣΩΛΗΝΩΣΗΣ ΤΗΛ.2313323115	Γ.Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
589	04/10/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΥΠΕΡΗΧΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΙΚΩΝ ΝΕΥΡΩΝ ΤΗΛ.2313323115	Γ.Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
555	05/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΗΡΟΥΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΥΠΕΡΗΧΟΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΛ.2108705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
561	09/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΗΛ.2313323115	Γ.Ν.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
590	16/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΟΣ ΜΟΝΙΤΟΡ ΚΑΙ ΔΥΟ ΣΤΑΘΜΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΛ.2313323115	Γ.Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr